
Giải bài 4 trang 123 sgk toán Đại Số lớp 10
Đề bài:

Tiền lương hàng tháng của 7 nhân viên trong một công ty du lịch là như sau (đơn vị nghìn đồng):

                                                      [image: image1.jpg]650, 840, 690, 720, 2500, 670, 3000.




Tìm số trung vị của các số liệu thống kê đã cho. Nêu ý nghĩa của kết quả tìm được.

Đáp án:

Bảng số liệu có giá trị, sếp các giá trị theo thứ tự không giảm ta được:

[image: image2.jpg]650, 670, 690, 720, 840, 2500, 3000.

Vinsélieun =23+11& Vaysétrungvi M, = 23,y = x4 = 720.

550407046001 720+ 8401250010000 _ 1901 7

Tacs: T .

Ta théy s6 trung binh cong = 1295, 7 cao hon M, rét nhiéu nén trong bai todn nay thi sir dung M,
dai dién cho mirc luong la hop Iy hon.
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